

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre — — — 20 K
Félévre — — — 10 K
Negyedévre — — — 5 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő:
Dr. GENCSI SAMU.

Felelős szerkesztő:
HOVÁNYI KORNÉL.

Előfizetési árak helyben:

Egész évre — — — 16 K
Félévre — — — 8 K
Negyedévre — — — 4 K

Szerkesztőség telefonja: 815. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolc, Hunyadi-utca 2. szám. — Kiadóhivatal telefonja: 114.

A Lédig Dezsők

ennek a háborúnak igazi hősei. A Lédig Dezsők a tüneményes hőszok. Nemcsak mert hónapokig állták, keményen és elszántan a sarat. Nemcsak mert idegeiknek emberi dimenziókat tulszárnyaló erejével türték és viszonyozták a gránátok rémületes tüztét, a nehéz ostromágyukból okádott halálos szörnyetegeket. Nemcsak, mert szenvedtek, nélkülöztek és koplaltak valamennyiünkért, hanem elsősorban a lelki nagyságuk miatt.

Emlékszünk, amikor hivatalos jelentések írták, katonai szakértők hirdették, a magyar sajtó pedig tele tüdővel trombitálta, hogy szilárd, bevehetetlen sziklavárunk nekünk Przemysl és hogy — mese, mese mess kenyeret, — a hősök akár egy esztendőre is el vannak látva a szükséges élelemmel — emlékszünk, akkoriban jött egy érdekes, karakterisztikus betűkkel írt levél Przemysl várából. A szerény, kedves és szimpatikus miskolczi ügyvéd írta, Lédig Dezső dr., boldog családapa a feleségének. Emlékszünk, hiszen a nyilvánosság számára is közzé voltak téve ezek a sorok. És — jól emlékszünk — az volt írva ebben a levélben, milyen pompásan élnek az ostromlott várban a mi katonáink, a tisztok pedig olyan izletes, franciásan készített menüt esznek, mint a gourmand nyaralók a legelőkelőbb északi firdőhelyeken. És kitűnően emlékszünk, milyen mohó élvezettel olvastuk itthon ezeket a bájos derültől áradó sorokat. A menü-kártyát, amelyet kisebb balkánifejedelmek is megirigyelhettek volna, az ételsornak a kulináris művészet ezer raffineriájával kieszelt változatait, a nyolc fogásos ebecs étlapot és az inycsiklandozó vacsorákat, amilyenekről az itthon kűzködő, aggódó és reménykedő polgárságnak gyakorta le kell mondania. És — erre emlékszünk

a legélesebben — a megnyugvás kellemes és meleg érzetei reszkedtették meg trémázó idegeinket Finom hálaadó sóhajtások röppentek el a keblek mélyéről. A boldogságérzet forró lávája öntötte el, a szülők, a gyermekek, a feleségek reszkető szívét. Hogy ime a mi értünk küzdő fiaink az önkéntes és önkéntelen hősök ezer veszély között, úgy élnek, mint a nyugati princek. Hogy megóvták őket, a fizikai nélkülözések lelkeket döntő szenvedéseitől. Hogy telt gyomorral, hogy erős, jól táplált izmokkal néznek szembe a rettenetes ellenséggei.

Azután jött a szomorú, a kiábrándító való. Az chség hullafoltjai porig alázták ami büszke várunkat: Przemysl. És most, amikor a cári sást lengeti a légerőpített romokon az éics galicai szellő, ti pedig drága, kedves, isteni magyar fiúk, hősök hősei ti, ti valahol Kieven át, szomorú orosz síkságon kereszttől vándoroltok az ezerszeresen megérdemelt pihenő felé, ti juttok eszünkbe, te jutsz eszünkbe, szerény, kedves és dolgozó miskolczi fiskális, népfelkelő hadnagy, dr. Lédig Dezső.

Vajon miből állott akkor az ebéd dr. Lédig Dezső, amikor magadra erőszakolt kedélylyei, lelki nagyságtok minden porcikájának megfeszítésével, a Ritz-hotel étlapját varázsoltad itthon aggódó szeretteid elé? Ettél-e egyetlen falat kenyeret is, ittál-e a szomjuságot oltó italokból, ettél-e és ittál-e, magadba szivtál-e a gránát fojtó szelén kívül egyebet is, amikor nyolc fogásos, pástétomos és kompótos ebédekről írtál és úgy sorakoztattad a vacsora menüjét, hogy azitthon levők nyugodtan hajtsák álomra forrongó fejüket? Szalonnát ettél talán és szarvasgombáról írtál, a prófuntot szeletelted keserű érzésekkel és egy szép, finom terített asztal képét varázsoltad

az itthonlevők elé.

Az igazi férfi — és ti dr. Lédig Dezsők ezek közzé számíthatjátok magatokat — az igazi férfi bánatában is büszke és gögös. Csak az alacsonyrendűek sirnak és panaszkodnak. Csak a kishitűek mutogatják a fóruinon sebeiket. Csak a senki emberek fordítják ki vérző lelküket, hogy másokat is megrikassanak vele.

Ti azonban az igazi férfiaknál is egy fejjel magasabban vagytok. Ti nem hallgattatok, ti beszéltetek. Ti koplalva irtatok a mesébe illő jólétről és szomjazva dicsértétek az asztalra kerülő italt. Ti szenvedve árasztottátok el a jótékony narkózis melegítő forrásával az itthon remegőket. Ti hazudtatok a legszebben, a legnemesebben és a legférfiasabban, amióta ezen a földön hazugságok vannak. Ha Mátyás király halálával odaveszett az igazság, a ti nagyszerű, lelkeket döngető hazugságaitok által fog ismét feltámadni. Mert ez adja meg az erőt ennek a sokat hánya ott nemzetnek a súlyos csapások, a rettenetes veszteségek elviselésére. Ez táplál és ez tölt el bizalommal bennünket, a ti földöntúli lelki erőtok.

Dr. Lédig Dezső, ha itthon néha a szennyes áradatok bectelen atmoszférája teszi türehetlenné a levegőt, ha panamákról hallunk, és ha becteleneket vezetnek megláncolva a hadbírák elé, a ti nagyszerű tetteitek, a ti transzcendentális lelketek ászat tisztító parfümöt a csak pillanatnyilag csüggedő magyar közéletbe. — Csak titeket látunk dr. Lédig Dezsők, akik — hála a magyar nemzet jósorsának, százezerszer töbebn vagytok, mint a nemzet hiénái, a Wertheim-szekrényért és a haza ellen dolgozók.

Ti vagytok dr. Lédig Dezsők a gyógyító ir a magyar nemzet minden sebére. Ti vagytok a mi beteljesedett reménységeink. Ti vagytok a nemzet jövője, az ércalap a további szerencsés fejlődéshez. Annyi szerencse

koszoruzza fáradt fejeteiket, amennyi átok hull a hazátlan bitangokra. Annyi hir és annyi dicsőség legyen osztályrészetek, hogy ezerszeresen el tudjátok fejejtetni összes szegényfoltjainkat.

Vándoroljatok a nagy orosz síkságokon dr. Lédig Dezsők. — Ha hazajöttök, csak egyet tudunk nektek adni: a könnyeinket. Férfias gyötrelmeinkből, a jövőért remegő lelkünkől fakadó könnyeinket. . . .

Új fogadási rend a polgármesteri hivatalban.

Délelőtt 11-től fogad magánosokat a polgármester.

Dr. Nagy Ferenc polgármester-ségének első napjától kezdve mindig arra törekedett, hogy a város lakosságával személyesen minél többet és gyakrabban érintkezzen, aminek folyamánya az, hogy a polgármesteri hivatalban a felek, ugyszólván kézzel-kézzel adják a kilincset, mindenki ügyes bajos dolgával a polgármesterhez fordul és tőle kér olyan felvilágosításokat is, amelyeket az egyes ügyosztályok vezetői is mindenkor megadnak. Ez a polgármester és a közönség közötti viszony nemcsak a békés időben volt meg, hanem ma is fennáll, sőt sokszorosan megnövekedve amennyiben a háború, kitörése óta sokkal többen és gyakrabban keresik fel a polgármestert, mint azelőtt. Természetes, hogy miután a feleket a polgármester a nap minden órájában szívesen fogadja, látja el utbaigazítással és tanácsal, a polgármestert már kora reggeltől fogva a délelőtti hivatalos órákban, annyira elfoglalják, hogy a háború által megsokszorozódott ügyeknek az elintézésére és az előadók referálásainak meghallgatására alig marad ideje és kénytelen igen gyak-

ran este 7—8 óráig is hivatalban dolgozni. Miután pedig ezen az állapotban valamilyen módon javítani kell és a polgármesteri látogatásoknál némi szabályokat kell felállítani, amiként ez kivétel nélkül, minden városban megvan, a polgármesteri hivatalban a mai naptól kezdve új rend lép életbe, amennyiben a polgármester a feleket, csak délelőtt 11 órától kezdve fogadja. Ez időtől kezdve a felek bátran jöhetnek a polgármesterhez, aki minden ké-

rést meghallgat és ha lehet, minden kérést teljesít is. Viszont, ez a rend nem jelenti azt, hogy ha valakinek sürgős elintézni valója akad, ne kereshesse fel a polgármestert bármikor. Sürgős esetekben tehát a polgármester még a kora reggeli órákban is fogad.

A polgármesteri hivatal új ügy beosztását helyesnek és szükségesnek tartjuk, mert tudjuk azt, hogy városunk agilis polgármestere, dr. Nagy Ferenc,

a háboru kitörése óta nemcsak a közigazgatás feje és intézője, hanem egymaga intézi a város közéletének minden aprólékos kérdését, ami rendkívül sok érdekeltséggel való állandó értekezéssel vonja maga után. Ez a roppant munka kimeríti teljesen a polgármester hatalmas energiáját, akinek erős kezére és munkájára a jövő bizonytalanságában még fokozottabb mértékben szükségünk lesz.

Jótekonycélú football-mérkőzés.

F. hó 5-én jótekonycélú football mérkőzés volt Miskolc és Diósgyőr két-két válogatott csapata között, mely mérkőzés tiszta jövedelme a Vörös Kereszt Egyesület céljaira fordítottatik. A mérkőzésen a miskolci csapatok a következő összeállításban szerepeltek: I. csapat: Hernádi I., Hernádi II., Puskás, — Pataky, Vágó (M. T. K.), Gyuricskó — Eprekerti, Biró, Jackwert, Mokányvölgyi, Szendi. II. csapat: Muhoray I. — Frank Karpinszky — Papp, Zsifcsák, Kovács — Rónai, Kerekes, Szerbák, Ibos, Schweng. Az I. csapatok közötti mérkőzés 6:2 arányban végződött a miskolciak javára. A miskolci csapatban jók voltak a Hernádi testvérek, Pataky, Szendi, különösen kivált a reprezentatív Vágó. Chemez (M. V. S. C.) jól bíraskodott.

A II. csapatok közötti mérkőzés is a miskolciak 9:0 arányú fölünyes győzelmével végződött. A mérkőzést nagyszámú közönség nézte végig.

A gyümölcsösök hernyóztása.

A folyó évi március 24-én 8013. szám alatt közzétett hirdetményben felhívtam a birtokos közönséget, hogy gyümölcsösökben a hernyóirtást folyó hó 1-ig annyival inkább fejezze be, mivel ellenkező esetben ezen munkálattal — a kiszabandó érzékeny pénz-bírság mellett — a hatóság által a mulasztó birtokos terhére befogadott munkások által fog elvégeztetni.

Miután a beérkezett jelentések-ből arról győződtem meg, hogy a hernyóirtás sok helyen vagy éppen nem, vagy rosszul teljesített, újból figyelmeztetem a gyümölcsösök, kertek, szőlők birtokosait, hogy a hernyóirtás munkájának felülbiztosítását a kiküldött hatósági közegek folyó hó 10-én megkezdik, amikor is a mulasztók ellen a kormányhatósági rendeletek szigorához képest a már előbb kibocsátott hirdetmény szerint lesznek kénytelen eljárni.

Végül figyelmeztetem a gyümölcsösök birtokosait és bérlőit, hogy a hernyóirtás, ha a gyümölcsöt maga használja, a birtokost, — ha pedig bérből van adva, a bérlőt terheli.

Miskolc, 1915. évi április hó 6-án.

Dr. Nagy Ferenc,
polgármester.

Bőséggel elegendő a város lisztkészlete.

Egy havi lisztszükséglet Miskolcra 30 vagon.
Április 12-én már életbelép az utalványozás.

Értekezlet a városházán. — Az értekezlet elismerése Nagy Ferenc dr.-nak.

(A Reggel tudósítójától.) Ne féljünk és ne essünk kétségbe a város élelmezésének kérdése miatt. Bőséggel, már a mai nehéz időkhöz viszonyítva, el vagyunk látva új termésig lisztanyagokkal és ha kenyérünk van, bátran mérünk az ellenség szemé közé nézni, hiszen ismert az a híres aforizma, „a háborút az nyeri meg, akinek kezében van az utolsó darab kenyér.”

Miskolc liszttel való ellátás tekintetében, a legkitünőbb helyzetnek örvend és a közönség az ellátás kérdésének nagyszerű megoldását dr. Nagy Ferenc polgármesternek köszönheti, aki fáradhatatlan agilitásával elérte azt, hogy ma-holnap az ő külföldi minták alapján, de teljesen egyénien felállított liszt és kenyér utalvány rendszerét fogják az egész országban utánozni.

Még életbe se lépett Miskolcra az utalványozási rendszer és a kisztkérdésben ma megtartott értekezleten a polgármester előadásából már is világosan kitűnt, hogy azzal a rendszerrel, amelyet olyan tökéletesen kidolgozott, biztosította bőséggel a városnak kenyérral való ellátását az új termés használhatóságig.

A lisztértekezletről alábbi tudósításunk számol be:

Mennyi Miskolc lisztszükséglete.

Kedden délután 5 órakor dr. Nagy Ferenc polgármester elnöklése alatt értekezletet tartottak a városházán. Az értekezleten résztvettek Bizony Ákos, Gálffy Ignác, Vidats János, Zábráczy György, dr. Tüdös István, Lichtenstein László, dr. Sugár Ignác, Papp Kázmér, dr. Kürez Jakab, Nékkel József, Krizsanovszky József, dr. Silbiger Bertalan, dr.

Rimóczy József, Csonthó Dezső és dr. Plank Miklós.

Csonthó Dezső th. tanácsnok a polgármester felkérésére ismertette a liszt utalványozás részére egybegyűlt adatokat. Az adatok szerint Miskolcra 10955 háztartás létezik. Ebben a 10955 háztartásban 47821 személy él. Közülük 5317 öt éven aluli gyermek. 5000 személy a bejelentés szerint a háboru végéig teljesen el van látva liszttel. Ezeket kivül nagyon sokan vannak, akiknek május 1-ig, május 15-ig, sőt június 15-ig is elegendő a liszt készletük.

Ha egy személyre 6 kgr. lisztet számítunk havonta, akkor

Miskolcra 1773 métréma, tehát 18 vagon liszt szükséges a magánosoknak.

Ehhez hozzá számítva azokat, akik kenyeret boltból vásárolnak és azokat, akik Miskolcra a kórházakban, barakkokban vannak elhelyezve, vagy akik csak keresztül utaznak a városon, hozzávetőlegesen megállapítható, hogy

Miskolcra egy havi lisztszükséglete maximálisan 30 vagon liszt.

Ez a havi liszt szükséglet a kormány által a városnak rendelkezésére bocsájtott 18 vagon, részint már leszállított, részint szállítás alatt levő liszt készletéből bőségesen fedezhető, tehát semmi ok arra, hogy bárki is féljen amiatt, hogy a közönségnek az új termés használhatóságig nem áll majd elegendő liszt mennyiség rendelkezésére.

A liszt utalványozás.

Ezután a liszt utalványozás részleteit beszélte meg részletesen a bizottság. Az utalvány egy kis körvevcske, amelyekre a hat utalvány kerületre felosztott liszt-árnsító helyeken utalják ki a kért mennyiséget. A liszt kintalást egy hivatalos közeg ellenőrzi.

A liszt utalványozási könyvecskét senkinek sem kell kérnie. Azt a városi tanács az ösz-

szérvő lapok alapján mindenkinek lakására elküldi és falragaszokon fog felvilágosítást adni, az utalvány könyvecskék használatára.

Kenyér utalvány.

Akik nem lisztet, hanem kenyeret akarnak majd szerezni, azok is utalvány alapján kapják majd a kenyeret.

A kenyér utalványozás részletes módjairól is falragaszok útján fogja a városi tanács értesíteni az érdekelteket.

Ugy a kenyér, mint a liszt utalványozása hétfőn április hó 12-én fog életbe lépni.

A lisztet 6 kerületben fogják árnsítani.

A kenyérnek és lisztnek maximális árát meg fogják állapítani és az árnsító helyeken, feltűnő helyen ki fogják iratni. Így biztosítva lesz a közönség az uzsora ellen.

Szalonna, zsír és főzelékek.

Ezután bejelentette a polgármester, hogy a lisztutalványozás életbeléptetése után szalonnát, zsírt és mindenféle főzeléket fog a város szintén utalványozási rendszer alapján árnsítani, a mai piaci árnál sokkal olcsóbb árban.

Elismerés a polgármesternek.

Dr. Kürez Jakab az előterjesztések után néhány szóban rámutatva a polgármester eredményes működésére, kérte az értekezletet, hogy nyilvánítsa köszönetét és elismerését dr. Nagy Ferencnek. Az értekezlet tagjai élénkzesséssel befárogztak dr. Kürez Jakab indítványára mellett.

Egy megbízható,
ővadékképes szolgát
azonnali belépésre keres
a Miskolczi Árrárbank és
Polgári Takarékpénztár.

Visszavert orosz támadások Augustownál. Német sikerek Verdunnél. — Az Yser frontot áttörték.

ESEMÉNYEK TÜKRÉ Kivonat a délutáni táviratokból

MAGYARORSZÁG:

A Kárpátokban a husvéti ünnepeken sem volt szünet. Az oroszok mindkét napon nagyon erős erősoportokkal heves támadásokat intéztek a Labore-völgyben és a völgyet környékező magaslatokon levő hadállásaink ellen. Csapatunk több helyütt ellentámadással felelték és a harcok még most is folyamatban vannak. Döntés ugyan még nincs, de már megállapítható, hogy részünkről semmiféle aggodalomra nincsen ok.

A délkelet-galiciai mellékharctéren egy orosz előrenyomulás, amely Besszarábia határára, a Dnjeszter vidékén lévő baltáryunk ellen irányult, téketelesen megfiusult.

FRANCAORSZÁG.

— A „Temps“ jelenti Szombaton délután immár hatszor bombázták a német repülőgépek St. Die-t. Ezúttal négy bombát dobtak a városra. Az egyik

bomba három embert megsebesített, a többi csak csekély kárt okozott.

BUKOVINA:

— Boján környékén lévő állásunk ellen újból támadást kísérelt meg az időközben újabb csapatokkal megerősített ellenség. Űtegeink azonban, mint eddig mindig, most is véresen pusztítva verték vissza az orosz sorokat.

Csernovic élete egyre élénkebb és városiasabb. Az utcákat mártól kezdve ismét világítják. A csernovic vasúti hidat is helyreállították és ma megindult a rendszeres közlekedés Kolomeán keresztül.

MONTENEGRÓ:

— A londoni Daily Telegraph jelenti, hogy április 30-án két osztrák-magyar hidropián bombát dobott Antivári kikötőjére. A bombák a pályaudvaron jelentékeny kárt okoztak. A támadással egyidejűleg az osztrák-magyar flotta a montenegrói partok előtt cirkált.

delem. Ezen a mellékhadszínterén csapatainknak egy energikus ellentámadása a besszarábiai ha-

táron ottani baltáryunk ellen intézett orosz előretörési kísérletet teljesen elhárított.

Oroszország csapatokat akar partraszállítani Bulgáriában.

Konstantinápoly, április 6. Az Ikdam szófiai tudósítója jelenti hivatalos információ alapján: Az orosz kormány kérdést intézett a bolgár kormányhoz az iránt, vajjon megengedné-e, hogy Oroszország a burgaszi kikötőben katonaságot szállítson partra. — A bolgár politikai körök pozitív formában tudják, hogy Bulgária válasza semmi esetre sem lehet eltérő attól a tiszteletreméltó politikai iránytól, amit a világ-

háboru eddigi folyása alatt követett és feltétlenül tagadó választ fog adni arra nézve, hogy Oroszország Burgaszban csapatokat szállítson partra.

Amerikai cirkáló török vizeken.

Gibraltár, (Lisszabonon át) április 6. Gibraltárba érkezett egy amerikai transzport, mely a North Carolina nevű amerikai cirkáló részére új legénységet hozott. A North Carolina a török vizekre indult. Hogy milyen rendeltetéssel megy az amerikai hadi hajó az ottomán tengerre, erről hallgat a jelentés.

ÉJFÉL UTÁN

Erősödik a harc az Yser fronton.

Budapest, április 6. A M. T. I. jelenti: A Daily News szerint az Yser-fronti harc egyre erősö-

dik. Az angolok erre a harctérre négyszáz automobil gépfegyvert küldtek.

Küszöbön a portugál forradalom.

Budapest, április 6. A M. T. I. jelenti: Madridi táviratok szerint a portugál helyzet rendkívül komoly. Az ügynökök egész

serege monarchikus agitációt fejt ki. A lapok szerint a forradalom küszöbön van.

ESTI TÁVIRATOK

Nagy győzelem a Kárpátokban. Hétezeröttszáz orosz fogoly.

Hivatalos jelentés.

A Kárpáti harcok kiterjedése még növekszik. A Labore-völgytől keletre eső magaslatokon tegnap német csapatok és a mi csapatunk az oroszok erős hadállásait elfoglalták és ez alkalommal 5040 oroszot fogtak el. A szomszédos szakaszokon az oroszok több heves támadását, az ellenség nagy veszteségei mellett véresen visszavertük és további 2530

oroszot ejtettünk foglyul.

Délkeleti Galiciában az Ottyniától északkeletre eső magaslatokon az ellenségnek új jelű támadása megfiusult.

Április 4-én Uscie-Biskupietől délyugatra az ellenségnek a Dnjeszter déli partjára megkísérelt előretörése alkalmával az orosz Sándor-gyalogezred két zászlóalját megsemmisítettük.

Kedvező harcok a Kárpátokban.

A Kárpátokban husvét napján is heves harcok folytak, melyeket az oroszok a Labore-völgyben és a völgyet körülvevő magaslatokon nagy erővel keresztülvitt offenzívával vezettek be. A mi csapatunk helyenkint ellentámadással felelték az orosz

támadásra. A harcok még teljes erővel és hevességgel folynak. — Bár döntés még nem történt, hátrézzottan meg lehet állapítani, hogy a nagy küzdelem menete ránk nézve kedvező és nem ad okot semmiféle nyugtalanságra.

Bukovinában is folyik a küz-

Német sikerek Verdunnél. Visszavert orosz támadások Augustownál.

Hivatalos jelentés.

Berlin, április 6. A nagy fohadiszállítás jelenti: Nyugati hadszíntér: A franciák tegnap óta Maas és Mosel között különösen élénk tevékenységet fejtenek ki nagy erők latbavetésével és nagyszámu tüzérséggel Verduntól északkeletre, keletre és délkeletre, valamint Ailly Premoni Fflrei mellett és Pont a Mousson-tól északnyugatra támadtak. — Verduntól északkeletre és keletre a támadások tüzelésünk miatt egyáltalán nem fejlődhetek ki. Verduntól délkeletre visszavertük a támadásukat. A Maas magaslatokat keleti szélén sikerült az ellenségnek legelől levő árunk egy kis részébe átmenetileg megvetni lábát. Az éj folyamán innen ismét visszavertük. Milly és Apruent környékén a

harc éjjel is folyt anélkül, hogy az ellenfél bármilyen sikert tudott volna elérni. Elkeseredett volt a harc Flirey környékén, ahol a franciák több támadását visszavertük. Bois de Pretretől nyugatra, Flirey pont a Mossoni utól északra ellenünk intézett erős támadás összomlott, noha az ellenfél a harcokban igen súlyos veszteségeket szenvedett. Erőnknek újabb elosztásával arra a feltevésre kell jutni, hogy támadásait itt folytatni fogja, miután a Champagneban kifejtett támadásainak teljes hiába valósa kiderült. Keleti hadszíntér: Augustowntól keletre ellenünk intézett támadások sikertelenek voltak. Egyébként keleten a helyzet változatlan. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Elsülyesztett angol szénszállító.

Budapest, április 6. A M. T. szállítót Landsendnél megtorpe-
I. jelenti: A Cityofbremen szén- dőzták. A hajó elsülyedt.

Bandita garázdálkodás Lembergben.

Budapest, április 6. A M. T. ták és hallatlan gazságokat kö-
I. jelenti: Lembergben és környé- vetnek el.
kén egyre szaporodnak a bandi-

Az Yser frontot áttörték a németek.

Budapest, április 6. A M. T. ték a németek. A front másrés-
I. jelenti: Az Yser menti frontot szein általános offenzívába men-
Driegzathen elfoglalásával áttör- tek át.

Proklamálták a portugál rojalisták a királyságot.

Budapest, április 6. A M. T. rállyságot.
I. jelenti: A portugál royalisták A köztársasági elnök az al-
Braganzában, Chaverben és kotmány biztosítékokat felfüg-
Brugában proklamálták a ki- gesztette.

Désy Zoltán hadi fogoly.

Budapest, április 6. A M. T. I. jelenti: Désy Zoltánt a Kárpá-
tokban 92-ed magával elfogták.

HIREK

— Előadás a szőlőmetszésről. Zala József kir. műszaki tanácsos, folyó hó 9-én délután 4 és fél órákor az Avastetón Hidvégi Benóné urnó és dr. Pfliegler Imre szőlőjében a szőlőmetszésről és egyéb munkálatokról a szőlőtermésnek megerősítés nélkül való fokozását elérendő, rövid népszerű gyakorlati előadást tart. A közönség figyelmébe ajánljuk az előadást és kérjük minél számosabban vegyenek részt a nyilvános előadáson, ezzel hálálva meg az előadónak önzetlen fáradozását.

— Kinevezések. A pénzügyminiszter kinevezte a miskolci m. kir. pénzügyigazgatóságnál dr. Budeusz Aladár és dr. Róbert Lajos pü. fogalmazókat segédtitkárokká; Somogyi Nándor adóhivatali ellenőrt főellenőrré; Molnár Gyula és Katona Sándor számgyakornokokat számtisztekké. (Molnár Gyula jelenleg a harctéren küzd, mint honvédtaszó.)

— A miskolci kerületi munkásbiztosító pénztár igazgatósága 1915. évi április hó 8-án, csütörtökön este pontban 8 és fél órákor a pénztár hivatali helyiségében ülést tart. Tárgysorozat: Elnöki bejelentések. — Az 1914. évi zárszámadások bemutatása. — A magyar királyi állami munkásbiztosítási hivatal 2500—1915. sz. körrendeletének tárgyalása. — Főorvos jelentése a betegségi forgalomról. — Kérvények és beadványok. — Folyó levelek. — Esetleges indítványok.

— Az Agrárbank közgyűlése. A Miskolci Agrárbank és Polgári Takarékpénztár e hó 7-én,

szerdán délután 3 órákor tartja közgyűlését az intézet saját helyiségében (Weidlich-palota).

Mészáros Győző vizsgázott fogtechnikus

uj, modernül felszerelt, aseptikus műtermét Miskolczon, Csabai-csú 2. szám alatt (Mindszenti templom mellett) megnyitotta.

Platina, arany, alumínium koronák, aranyhídak, csapfogak, kaucsuk és aranylemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement tömések, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek.

Fogtuzás és szaktanács teljesen ingyen.

Fogsorjavítások — saját laboratóriumomban — 3 óra alatt elkészülnek.

SZINHÁZ.

Színházi műsor:

Szerdán: Katonadolog.

Csütörtökön: Nemtudomka.

— A papa kedvencének ma esti előadása ismét valósággal frapirozta a közönséget. Humor és közvetlenség, kacagtató helyzetek és nagyszerű kórikum alkítások egész sorozatában briliáns színészi produkciók. Különösen Szeles Elza ügyessége, valamint Turányi, Cserényi, Vajda és a többi kitűnő epizód alakok játéka állandó kacagást és a darab teljes sikerét biztosította.

— Katonadolog. Szerdán este a Katonadolog van műsorra tűzve. Az előadás kitűnőségéről már meggyőződöttünk a vasárnap esti repriz alkalmával, amikor a szereplők egytől-egyig tudásuk legjavával szerepelve nívós előadást produkáltak.

Nyomatott a kiadótulajdonos Klein és Ludvig könyvnyomdájában, Miskolczon.

APOLLO

nagy mozgószínház
WEIDLICH-palota

Műsor április 7-én és 8-án:

A kalandor gróf.

Szenzációs dráma 3 felvonásban.

A miniszter előszobájában.

Humoros bohózat 2 felvonásban.

Rendes helyárak.

Előadások kezdete: Vasár- és ünne-
napokon d. u. fél 3, fél 5, este fél 7
és fél 9 órákor.

Apróhirdetés.

Butorozott szoba. Szentpéteri-
kapu 10. sz. a. egy külön bejáratu
butorozott szoba, esetleg konyha
használattal, vízvezeték és villany-
nyal azonnal kiadó. 64

Kis fiu vagy leányka, esetleg
szolid nő, izr. családnál teljes el-
látást kaphat. Cim a kiadóhivatal-
ban. 67

**Egy szoba, konyha és mellék-
helyiségekből álló modern lakás**
május 1-re kiadó. Tompa-utca 7.
(Urak-utca közelében.) 66.

Hidessen

A Reggelben!

Kerti művelésre ajánlunk

PLANET JR.

legújabb amerikai kapáló és vető eszközöket,
amíg a készlet tart.

Zöldségtermelésnél nélkülözhetetlen.

Kapál, sarabol, töltöget, vet.

Gyermekek is kezelhetik.

SZILÁGYI és DISKANT
gépgyára.

Telefon 185.

MISKOLCZ.

Telefon 185.

MEGJELENT!

A moratórium

VI. moratóriumi rendelet.

Érvényes 1915. évi április hó 1-től.

**Kapható Ferenczi B. könyvkereskedésé-
ben Miskolcz, Széchenyi-utca, a Pannonia-
kávéház mellett.**